
 
 

COMUNE DI TORNACO 

Provincia di Novara 
    
VERBALE DI DELIBERAZIOVERBALE DI DELIBERAZIOVERBALE DI DELIBERAZIOVERBALE DI DELIBERAZIONNNNE DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  108E DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  108E DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  108E DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  108    

    

        

OGGETTO:OGGETTO:OGGETTO:OGGETTO:    Devoluzione equivalente di un gettone di presenza alle popolazioni colpite Devoluzione equivalente di un gettone di presenza alle popolazioni colpite Devoluzione equivalente di un gettone di presenza alle popolazioni colpite Devoluzione equivalente di un gettone di presenza alle popolazioni colpite 

dal sisma del mese di maggio 2012dal sisma del mese di maggio 2012dal sisma del mese di maggio 2012dal sisma del mese di maggio 2012    
    

L’anno  Duemiladodici Duemiladodici Duemiladodici Duemiladodici ,  addì   27272727      del mese di   GIUGNO    alle ore       22,10          

presso la Sala Consiliare di Via Marconi 2, convocato con avvisi scritti e recapitati a 

norma di legge, si è riunito in sessione STRAORDINARIA ed in seduta pubblica di 1^ 

convocazione, il  CONSIGLIO COMUNALE. 

  Cognome e nome                                                                              Pres.          Ass. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1. Sarino Gaudenzio   Sindaco   X 

2. Caldarelli Giovanni  Consigliere   X 

3. Caleffi Roberto     Consigliere   X 

4. Grassullo Stefania   Consigliere   X 

5. Gadani Francesco   Consigliere   X                     

6. Saino Santino   Consigliere   X 

7. Cucchetti Chiara   Consigliere                        X 

8. Gastaldi Glauco    Consigliere   X 

9. Caccia Federico   Consigliere   X 

10. Cremona Giuseppe  Consigliere                        X 

11.  Mazzino Evandro     Consigliere                        X 

12.  Dellavesa Renato   Consigliere                        X 

13. Gerbino Pierantonio  Consigliere                        X 

                                                                       

 Totale                   8            5         

       

 

Assiste all’adunanza il Segretario comunale Dott. Giuseppe Vinciguerra, il quale 

provvede alla  redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig. Gaudenzio Sarino, nella sua qualità 

di Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’oggetto sopra indicato. 

 . 
  
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Vista la comunicazione dell’ANCI in data 30/5/2012, prot. n. 1689, con la quale la suddetta 
Associazione comunicava l’istituzione di un conto corrente bancario per la raccolta di fondi da 
devolvere alle popolazioni colpite dal sisma dello scorso mese di maggio; 

Ritenuto di contribuire all’iniziativa mediante la devoluzione dell’importo corrispondente al gettone 
di presenza di questa seduta consiliare da parte di tutti i Consiglieri presenti e da parte del Sindaco e 
degli Assessori di una quota corrispondente al gettone e che verrà detratta dall’indennità di funzione 
spettante; 
Preso atto della dichiarazione del capogruppo di minoranza di cui al precedente verbale di 
deliberazione n. 105 dell’odierna seduta consiliare, con la quale manifestava la disponibilità  
dell’intero gruppo di minoranza in ordine alla devoluzione dell’equivalente del proprio gettone di 
presenza alle popolazioni colpite dal sisma del mese di maggio 2012, ai fini dell’approvazione della 
presente deliberazione consiliare; 
 
Dopo ampia ed approfondita discussione, con voti unanimi favorevoli resi nelle forme di legge, 
  

D E L I B E R A 
 

- Di devolvere l’importo corrispondente al gettone di presenza di questa seduta, per la quale 
rinunciano a percepire il gettone di presenza, corrispondente all’importo complessivo di €  195,00            
in favore delle popolazioni colpite dal  sisma del mese di maggio c.a., 

- Di versare tale importo sul conto corrente bancario appositamente istituito dall’ANCI e  
comunicato con la nota citata in premessa. 
 
Successivamente, all’esito di distinta votazione palese, resa per alzata di mano, con il seguente 
risultato:    presenti: 8;           favorevoli: 8;        astenuti: =;     contrari : = . 
delibera l’immediata eseguibilità della presente deliberazione, ai sensi dell’art. 134, comma 4, d.lgs. 
n. 267/2000 e ss.mm.ii.. 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Visto, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e/o contabile del 

presente provvedimento, ai sensi dell’art. 49 del D.lgs. 18/8/2000 n. 267. 

 

 Il responsabile del servizio   Il responsabile servizio finanziario 

    F.to Liviana Righetti                  F.to Liviana Righetti 

 

 

============================================================= 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

         IL PRESIDENTE      IL SEGRETARIO COMUNALE 

    F.to Gaudenzio Sarino        F.to Dott. Giuseppe Vinciguerra 

 

 

 

 

 

Relazione di pubblicazione e dichiarazione di esecutività 

 
La presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio del Comune, nelle forme di legge,  per 
quindici giorni consecutivi con decorrenza dal        6/7/2012  

Trascorso il decimo giorno dalla data di pubblicazione sopra riportata, la medesima è 

definitivamente esecutiva, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 134, comma 3, d.lgs. n. 

267/2000 e ss.mm.ii. 

               IL  SEGRETARIO   COMUNALE 

               F.to    Dott. Giuseppe Vinciguerra 

 

 

  

Copia conforme all'originale per uso amministrativo. 

Tornaco     27/6/2012 

 

                                                                           IL  SEGRETARIO   COMUNALE 

                   F.to    Dott. Giuseppe Vinciguerra 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


